

**Federal Communications Commission**

---

**Before the  
Federal Communications Commission  
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of	)	
	)	
Advanced Methods to Target and Eliminate Unlawful Robocalls	)	CG Docket No. 17-59
	)	
Call Authentication Trust Anchor	)	WC Docket No. 17-97

**ERRATUM**

**Released: June 7, 2022**

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

On May 20, 2022, the Commission released a Report and Order, Order on Reconsideration, Order, and Further Notice of Proposed Rulemaking, FCC 22-37, in the above captioned proceeding. This Erratum amends paragraph 247, and Appendices A and B of that release as indicated below.

1. Paragraph 247 is corrected to read as follows:

“IT IS FURTHER ORDERED that parts 0 and 64 of the Commission’s rules ARE AMENDED as set forth in Appendix A.”

2. Paragraph (d) of final rule (Appendix A) section 64.6300 on page 99, is corrected to read as follows:

“(d) *Gateway provider*. The term ‘gateway provider’ means a U.S.-based intermediate provider that receives a call directly from a foreign originating provider or foreign intermediate provider at its U.S.-based facilities before transmitting the call downstream to another U.S.-based provider. For purposes of this rule, (i) “U.S.-based” means that the provider has facilities located in the United States, including a point of presence capable of processing the call; and (ii) ‘receives a call directly’ from a provider means the foreign provider directly upstream of the gateway provider in the call path sent the call to the gateway provider, with no providers in-between.”

3. Paragraph (d)(5) of final rule (Appendix A) section 64.6305 on page 104, is corrected to read as follows:

“(5) A gateway provider shall update its filings within 10 business days of any change to the information it must provide pursuant to paragraphs (d)(1) through (4) of this section, subject to the conditions set forth in paragraphs (c)(5)(i)-(ii) of this section.”

**Federal Communications Commission**

---

4. Paragraph (e)(5) of proposed rule (Appendix B) Section 64.6305 on page 107, is corrected to read as follows:

“(5) An intermediate provider shall update its filings within 10 business days of any change to the information it must provide pursuant to paragraphs (e)(1) through (4) of this section, subject to the conditions set forth in paragraphs (c)(5)(i)-(ii) of this section.”

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Trent B. Harkrader  
Chief  
Wireline Competition Bureau